



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ  
ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ  
от Ленинградского областного регионального отделения  
Всероссийской политической партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
КОНЯЕВ Сергей Васильевич

Законодательное собрание  
Ленинградской области  
Ханты-Мансийский

17 Апр 2001

1998-112-22-0

Председателю  
Законодательного  
собрания  
Ленинградской области  
С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со ст. 40 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области направляю на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект обращения Законодательного собрания Ленинградской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.

Приложение: 2 л в 1 экз.

Депутат  
Законодательного собрания

С.В. Коняев



101113 175101

**Обращение**  
Законодательного собрания Ленинградской области к Председателю  
Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации  
В.В. Володину

Уважаемый Вячеслав Викторович!

На рассмотрении Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации находится проект Федерального закона № 110014-7 «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" и отдельные законодательные акты Российской Федерации". Проектом предлагается отсрочить до 1 января 2021 возложение обязанности на индивидуальных предпринимателей, являющихся налогоплательщиками, применяющими патентную систему налогообложения, а также на организации и индивидуальных предпринимателей, являющихся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, по применению новой контрольно-кассовой техники, осуществляющей передачу в налоговые органы фискальных данных онлайн. В настоящее время индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками, применяющими патентную систему налогообложения, а также организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, при осуществлении видов предпринимательской деятельности, установленных пунктом 2 статьи 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующий товар (работу, услугу) в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа». В соответствии с частью 7 статьи 7 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» указанные категории налогоплательщиков с 1 июля 2018 года обязаны использовать контрольно-кассовую технику, осуществляющую передачу в налоговые органы фискальные данные онлайн. По существу, указанное правило вводит новый порядок

применения ранее существующих вышеуказанных налоговых режимов. Следует обратить внимание, что введение патентной системы налогообложения, а также единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности имело целью «вывода из тени» малого бизнеса, осуществляющего деятельность в таких сферах как оказание бытовых услуг населению, пассажирские перевозки, авторемонт, гостиничный бизнес и другие, поскольку расчеты при ведении подобной деятельности были трудны для налогового контроля. Установление фиксированных сумм налога путем вменения дохода, исчисленного расчетным путем, или уплаты патента принесло положительные результаты и позволило как предпринимателям, так и соответствующим бюджетам стабильно работать в условиях кризисной экономики. Безусловно, использование контрольно-кассовой техники, позволяющей передавать в налоговые органы фискальные данные онлайн, направлено на введение новых, современных форм налогового контроля и ее применение обосновано. Однако, полагаю, что в настоящее время obligation предпринимателей Ленинградской области, применяющих патентную систему налогообложения, а также организаций и индивидуальных предпринимателей, являющихся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности использовать указанную технику уже с 1 июля 2018 года может повлечь негативные последствия. Так, для предпринимателей это необходимость внесения дополнительных расходов на приобретение техники, ее программного и иного обеспечения, а для соответствующих бюджетов – непредсказуемость размера налоговых поступлений. Также, снова возможен «уход в тень» определенных сфер малого бизнеса. Кроме указанного, учитывая что применение вышеуказанных специальных налоговых режимов продлено до 2021 года Федеральным законом от 2 июня 2016 года № 178-ФЗ «О внесении изменений в статью 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Федерального закона «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности», полагаю, что следует и существующий порядок их применения сохранить до указанной даты.

Просим поддержать проект Федерального закона № 110014-7 «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт".